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досвід і стреси мають вирішальний вплив на активність генів. Біопсихосоціальна модель 

пропонує інтегрований погляд: здоров’я й поведінка людини формуються через взаємодію 

біологічних, психологічних і соціальних чинників. Такий підхід заперечує біологічний 

фаталізм і підкреслює важливість особистої відповідальності.  

Висновки. Людина – це більше, ніж набір молекул. Гени дають можливості, але 

середовище, досвід і власний вибір визначають, як саме реалізується цей потенціал. 

Критичний підхід до ідеї генетичного есенціалізму допомагає захистити цінність 

індивідуальності, відповідальності та гідності кожної людини.  

 

ГЕРОЇ ПІД СИРЕНАМИ: ХУДОЖНЄ ОСМИСЛЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ МЕДИКІВ 

ПІД ЧАС ВІЙНИ У СЕРІАЛІ «Я – НАДІЯ» 

Стеценко А.О. 

Науковий керівник: Федько О.Ю. 

Кафедра культурології та українознавства 

Запорізький державний медико-фармацевтичний університет 

 

«Я – Надія» — воєнно-драматичний серіал телеканалу 2+2 про працівників 

швидкої допомоги, які під обстрілами рятують життя цивільних і військових у Харкові 

2022 року. Він не лише інформує про наслідки війни, а й висвітлює важливу роль медиків 

у критичних ситуаціях. 

Метою дослідження є аналіз художнього зображення реальності в серіалі. У роботі 

використано матеріали серіалу, інтерв’ю зі знімальною групою, статті, відео про 

фельдшерку Анну Дикань – прототип головної героїні, а також відгуки глядачів. 

Основний метод – описовий, адже він найкраще підходить для аналізу сюжету, 

персонажів, діалогів та візуальних рішень. 

Серіал вдало поєднує драму та документалістику, викликаючи сильні емоції. 

Головна героїня Надія символізує моральну стійкість і професіоналізм українських 

медиків. Реалізм забезпечує співпраця сценаристів із медиками та зйомки у справжніх 

локаціях – Києві, Ірпені, Харкові. 

Глядачі високо оцінили серіал за емоційність, реалістичність і глибоке висвітлення 

складних моральних питань. Через особисті історії героїв проєкт підкреслює значущість 

медиків у воєнний час. 

Отже, «Я – Надія» – не лише художній, а й просвітницький серіал, що розкриває 

героїзм медиків під час війни та потребу у подібних ініціативах для глибшого розуміння 

реалій війни. 
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Джон Ролз – американський філософ, автор численних праць з політичної 

філософії. Його праця «Теорія справедливості» (1971) р. є однією із найбільш 

обговорюваних і впливових у цій царині.  

Мета дослідження: дослідження можливостей практичного застосування теорії 

справедливості Ролза, виявлення того, як принципи цієї теорії можуть забезпечити гідне 

врегулювання складних ситуацій у царині медицини та справедливий розподіл медичних 

ресурсів 

Матеріали і методи: аналіз критеріїв теорії стосовно реальних ситуацій, а також 

обговорення гіпотетичних випадків, запропонованих Ролзом, аби зрозуміти, якими 

принципами керуються люди, не знаючи свого місця у суспільстві. 


